
Домашнее задание для 10 м по теме 
«Алфавитное измерение информации» 

 
1) Объем сообщения равен 11 Кбайт. Сообщение содержит 11264 символа. Какова мощность 
алфавита? 
2) Для кодирования секретного сообщения используются 12 специальных значков-символов. При 
этом символы кодируются одним и тем же минимально возможным количеством бит. Чему равен 
информационный объем в байтах сообщения длиной в 256 символов? 
3) Мощность алфавита равна 64. Сколько Кбайт памяти потребуется, чтобы сохранить 128 страниц 
текста, содержащего в среднем 256 символов на каждой странице? 
4) Объем сообщения равен 11 Кбайт. Сообщение содержит 11264 символа. Какова максимальная 
мощность алфавита, использованного при передаче сообщения? 
5) В школе 800 учащихся, коды учащихся записаны в школьной информационной системе с 
помощью минимального количества бит. Каков информационный объем в байтах сообщения о 
кодах 320 учащихся, присутствующих на конференции? 


